



В Омской области следователи СК России приняли участие в церемонии перезахоронения останков воина-земляка, погибшего в начале Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области приняли участие в перезахоронении останков красноармейца Хандешина Арсентия Егоровича, погибшего в начале Великой Отечественной войны. Мероприятие прошло на мемориале воинам-землякам в селе Муравьевка Называевского района Омской области.

Останки солдата были обнаружены поисковым отрядом «Память» Западная Двина – Удомля (командир Надежда Лучкова) при проведении полевых поисковых работ на территории Западнодвинского района Тверской области 16 декабря 2019 года.

Самое начало войны... Неравные силы и ожесточённые бои. Под Западной Двиной их вели



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

войска 29-й армии под командованием Ивана Масленникова. Вот сводки того времени: «В результате упорных четырёхдневных боёв части команда Масленникова нанесли поражение двум немецким пехотным полкам. Враг оставил на поле боя свыше 2 500 трупов». На реке Западная Двина бойцы показывали примеры отваги и презрения к смерти. Им удавалось приостановить наступление противника – хорошо вооружённого, наглого, уверенного в скорой победе. Бои за Западную Двину длились весь август 1941 года, но оставить город, а затем и район всё же пришлось.

Арсентий Егорович Хандешин был призван на военную службу 8 июля 1941 года Называевским районным военным комиссариатом Омской области. Считался пропавшим без вести с декабря 1941 года, как установили поисковики погиб в августе 1941 года, сложив свою голову за свободу и независимость Родины

Проведенной архивной работой удалось выяснить, что Хандешин Арсентий Егорович родился в 1914 году в деревне Муравьевка Называевского района. Работал в потребкооперации. Уходя на фронт, оставил дома жену Софью Аркадьевну и троих детей. Славный род Арсентия Егоровича продолжают 7 внуков, 10 правнуков, 12 праправнуков.

Внук Дудник Виктор Александрович, а также племянница Надежда Петровна Лантушенко проживают в селе Муравьевка Называевского района Омской области, они также приняли участие в захоронении останков предка.

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1490150>